

“老汉出狱后连杀两名女子案”开审 被告人承认全部指控,被索赔近70万

36年前曾因犯故意杀人罪被法院判处死缓;刑满释放后,已是花甲之年的沈某,因嫖资纠纷,对一名女子下杀手。时隔五年,又因怀恨相亲对象索要钱财,将对方杀害并焚尸灭迹。3月20日,合肥中院公开审理此案,被告人沈某承认全部指控。

■ 正言 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

指控:出狱后连杀两女子

现年61岁的沈某,安徽合肥人,初中文化程度,曾因犯故意杀人罪于1979年被合肥中院判处死缓,2008年1月25日刑满释放。

出狱未及一年,沈某又再次犯案。经查明,2008年12月,沈某与被害人吴某结识。2009年1月21日,沈某让吴某来到其当时位于大铺头某租房处过夜,并承诺支付1000元嫖资。后因嫖资支付问题发生争执,沈某怀恨在心,趁着吴某侧身睡觉之时,用铁锤击打吴某头部将其杀死,后分尸、煮尸并将分尸骨抛撒至院内厕所,毁灭罪证。

时隔五年,沈某又因怀恨相亲对象倪某索要钱财,将对方杀害并焚尸灭迹。现场唯一被沈某留下来的物品是



倪某的一部手机,他将手机赠送给了自己的侄女。倪某家人发现其失踪后报警,不久,沈某被警方抓获。

法庭上,对于检方的指控,沈某予以承认。

现场:当庭出示作案工具

自被告人被押入法庭后,坐在旁听席的被害人家属不时拿起纸巾擦眼泪。

庭审中,当公诉人抬出一个大纸箱,出示被告人沈某的作案工具时,被害人家属情绪突然失控,站起身来大声

怒骂:“把他枪毙!……”

随后,在刑事附带民事赔偿中,两被害人亲属共提出了近70万元的赔偿。沈某称,自己愿意赔偿。

检方认为,被告人沈某非法故意剥夺二人生命,情节特别严重,手段极为残忍,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。被告人沈某曾被判有期徒刑以上刑罚,刑罚执行完毕后,五年内又犯,应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应当从重处罚。

本案未当庭宣判。



“轿车失控连撞5人”追踪 伤者袁某右腿未能保住

星报讯(星级记者 张敏) 3月19日下午16时20分许,省城淝河路与铜陵路交口西侧50米,一辆轿车失控,在人行道上连撞5人,其中包括3名放学回家的小学生,5人均不同程度受伤(本报已重点报道)。3月20日,市场星报、安徽财经网记者获悉,31岁的伤者袁某因腿部伤势严重,最终腿部不保,只能被迫选择截肢,其余4人仍在医院接受检查治疗。

记者获悉,被撞的路人有3名放学少年和2名大人,经过一夜救治后,袁某的伤势最为严重,“当晚就进行了截肢,现在右腿没了,人还没完全醒来。”袁某的妻子哭着说。而这些费用都是由伤者暂时垫付的,肇事司机并未拿钱。伤者家人说,在交警的协调下,昨日上午他们见到肇事司机的妻子,对方表示现在正在筹钱,准备下周一拿出6万块钱,垫付前期治疗费用,后期费用再想办法。

此外,另外4名伤者中,一名小学生腿部骨折,所幸都脱离了生命危险,还在医院接受进一步检查治疗。

男子报警被追杀 原来是吸毒后产生幻觉

星报讯(丁静子 记者 祁琳) 3月18日晚10点左右,合肥井岗派出所接到一名男子报警电话称,他在路上开车,但是有一辆车一直在追他,已经一个多小时了。

民警立即前往男子所称的路段,同时,这名男子再次报警称追他车子的人要杀他,几次用车绕过他要撞他的车。

听闻情况,男子应该非常危险,但是他却说不出自己的具体位置,最终经商量,男子将车开到绕城高速公路口,民警也立即前往该处道口。

到了之后,民警并未发现现场有任何异常情况,再次拨打报警人电话,却没有人接听。这时,在道口附近空地上的一辆白色的越野车引起了大家的注意。这辆车一会朝前开,一会倒车,一会转弯,非常奇怪,民警上前盘查,发现开车的男子就是报警人,同时车内还有一名男子。

经调查,男子报警所说的情况全是子虚乌有,民警对两名男子进行检查,发现两人都非常亢奋。后经检测,两名男子都吸了毒,产生了被人追杀的幻觉。

目前,二人均已被警方控制。

神奇小针刀,30秒祛除疼痛病根

“送健康文化进机关”首场讲座走进安徽警官职业学院

星报讯(记者 胡敬东) 在疼痛部位选好几个点用小针刀扎了几下,困扰多年的颈痛便神奇地消失了。3月18日,由安徽省直工委、市场星报社、安徽省针灸医院联合主办的2015年度“送健康文化进机关”首场健康讲座、体验活动来到了安徽警官职业学院,受到广大师生热烈欢迎。

机关工作人员由于其工作性质,已经成为亚健康的多发人群,市场星报联手安徽省直工委、安徽省针灸医院开展了这次“送健康文化进机关”活动,就是向大家普及健康知识,了解一些常见病的前兆和治疗方法,识别养生保健上的一些误区。参加本次“安徽省针灸医院健康大讲堂”讲课和体验活动的专家有安徽省针灸医院副院长兼脑病三科主任韩为、骨一科主任朱俊琛、脾胃科主任李学军、肛肠科李新茂主任、心内科主任丁丽,人人一身绝活。

骨一科主任朱俊琛和肛肠科李新茂主任分别做了《颈肩腰腿痛的防治》和《慢性便秘的防治》的讲座,他们的讲课深入浅出,针对性强,台下的百余名师生听得非常认真,不少人还记着笔记。

在接下来的咨询体验环节,不少警官学院的老师围着各位专家咨询病情,尤其是在朱俊琛主任的身边更是围满了人。朱主任用他手中的小针刀,现场为有各种疼痛的听众施治。一位腰痛多年直不起来的大姐,朱主任在其腰部选好点,用小针刀扎下去进行手法松解,短短30秒,这位患者便麻利地直起了腰。朱主任笑着说:“你的疼痛已经除根了。”



“太神奇了,以前只知道有中医有针灸、拔罐、推拿,没想到针灸医院还发展出这么多有独到特色的诊疗法!”参加讲座的安徽警官职业学院的师生们纷纷表示,希望能有机会请专家们再来为大家讲课。

2013年合肥“两会”今日开启大幕

贵族未来一周 晴雪天气为主

女环卫工醉被推 肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com